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Verbetering relatie tussen jongeren en politie  -  Projecten (2)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 6 van 7 oktober 2022 die handelde over de 
projecten die werden opgestart om de relatie tussen jongeren en politie te verbeteren. In 
het antwoord op die vraag kunnen we het volgende lezen: “De zes projecten zijn 
intussen opgestart en lopende. Eind dit jaar wordt een tussentijdse stand van zaken van 
de verschillende projecten opgemaakt door Bataljong vzw, die de onderzoeks- en 
ondersteuningsopdracht coördineert.”

Kan de minister een tussentijdse stand van zaken geven van de zes verschillende 
projecten? Zitten ze nog steeds op schema?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 119 van 14 april 2023
van FREYA PERDAENS

Voor de projectoproep ‘Jongeren en politie’ voert Bataljong in samenwerking met Uit de 
Marge en Place Company de begeleidings- en onderzoeksopdracht uit die parallel met de 
projecten loopt. In november 2022 werd een tussentijdse stand van aan mijn administratie 
bezorgd. In het voorjaar van 2024 wordt het rapport met bijhorende aanbevelingen 
opgeleverd. 

Twee projecten kregen te kampen met vertraging door personeelsverloop, met name het 
project ‘Verbinding tussen schoolagent en jeugdwelszijnswerk via mediakampen’ van Gigos 
vzw in Genk en ‘Politie zonder (leeftijdsgrenzen)’ van Vives vzw in Menen.
In opvolging hiervan kregen alle projecten in de tweede helft van 2022 vanuit mijn 
administratie de vraag naar projectverloop met de kans om een procedure van verlenging 
in de tijdsduur van het project aan te vragen, waarop enkel vanuit Gigos en Vives beroep 
werd gedaan. Beiden gaven een onderbouwde argumentering waarom zij een langere 
periode nodig hadden om cruciale indicatoren van de projecten te behalen. Na beoordeling 
van hun aanvraag werd een verlenging toegekend tot 31 december 2023. Beide projecten 
hebben ondertussen de nodige personeelskwesties en inhoudelijke bijsturing kunnen 
toepassen en werken verder aan de vooropgestelde doelstelling in nauwe samenspraak 
met mijn administratie. 

De andere vier projecten zijn ‘Naar een versterking van de relatie tussen jongeren en politie 
in de politiezone Antwerpen’ door JES Antwerpen, ‘jongeren en politie: naar een betere 
relatie in politiezone Zuid’ door JES Brussel, ‘Alle lijnen liggen open’ door Lejo en ‘Connect’ 
door Groep Intro zullen de originele timing kunnen behouden en afronden in augustus 
2023. De projecten geven algemeen aan dat het maatwerk op niveau van de betrokken 
jongeren cruciaal is en dat mogelijke inhoudelijke wijzigingen worden gemaakt om de 
veiligheid van en de vertrouwensrelatie met jongeren te kunnen bewaken. 


